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Вниманию граждан и юридических лиц!
В связи с вступлением в законную силу с 01.09.2012 Федерального закона
от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» обращаем Ваше внимание на необходимость установки знаков информационной продукции:
· информационная продукция для детей, не достигших возраста шести лет; информационная продукция для детей, достигших возраста шести лет;
· информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет;
· информационная продукция для детей, достигших возраста шестнадцати лет;
· информационная продукция, запрещенная для детей;

на предназначенную для распространения на территории Российской Федерации продукцию средств массовой информации, а именно:

· на печатную продукцию,

· на аудиовизуальную продукцию на любых видах носителей,

· на программы для электронных вычислительных машин (программы для ЭВМ) и базы данных,

· на информацию, распространяемую посредством зрелищных мероприятий,

· на информацию, размещаемую в информационно-телекоммуникационных сетях (в том числе в сети Интернет) и сетях подвижной радиотелефонной связи.
А также о запрете для распространения среди детей, информации:

1)
побуждающей детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;

2)
способной вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;

3)
обосновывающейся или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

4)
отрицающей семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;

5)
оправдывающей противоправное поведение;

6)
содержащей нецензурную брань;

7)
содержащей информацию порнографического характера.
Нарушение законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, влечет за собой административную ответственность.
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