Требования к заполнению
заявления о регистрации СМИ/
внесению изменений в запись о регистрации СМИ

Заявление подается лично или по почте в печатной форме или в электронной через государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

На каждое СМИ заполняется отдельное заявление.

В графе 1 «Учредитель (соучредители) средства массовой информации (СМИ)» – необходимо указывать:
для физических лиц указать  фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, данные документа, удостоверяющего личность, СНИЛС, адрес места жительства с почтовым индексом, адрес регистрации по месту проживания в соответствии с паспортными данными, телефон, адрес электронной почты, 
для юридических лиц указать организационно-правовую форму, полное наименование, адрес места нахождения с почтовым индексом, ОГРН, ИНН, КПП, телефон, факс, адрес электронной почты 

В графе 2 «Название средства массовой информации» указывается название СМИ. При этом заявителю нужно учитывать, что название СМИ будет внесено в реестр зарегистрированных СМИ в точном соответствии с заявлением. 
Во избежание отказа в государственной регистрации по причине того, что ранее зарегистрировано средство массовой информации с теми же названием и формой периодического распространения, рекомендуем обратиться к реестру зарегистрированных СМИ. 
Обращаем особое внимание на тот факт, что газета, журнал, альманах, бюллетень, сборник являются разными видами одной формы периодического распространения массовой информации, в связи с чем регистрация, например, газеты и журнала с идентичным названием не допускается.
В случае регистрации СМИ с названиями на иностранных языках или языках народов Российской Федерации указывается их перевод на государственный язык Российской Федерации.

В графе 3 «форма периодического распространения» – необходимо указывать форму и при необходимости вид периодического распространения:
телеканал; радиоканал; телепрограмма, радиопрограмма, аудиопрограмма, кинохроникальная программа, видеопрограмма; периодическое печатное издание (с указанием вида: альманах; бюллетень, газета, журнал, сборник.

При заполнении заявления в графе 4 «Адрес редакции, телефон» указываются адрес местонахождение редакции (с написанием почтового индекса, названия республики в составе Российской Федерации, края, области, города, названия улицы, номера дома) и телефон. Адрес учредителя может совпадать с адресом редакции.

В графе 5 «Язык (языки)» необходимо указывать язык (языки) распространения СМИ.

Графа 6 «Специализация» заполняется в зависимости от выбранной заявителем специализации СМИ (
· Неспециализированное СМИ; 
· Эротическое СМИ; 
· Рекламное СМИ; 
· СМИ образовательного и культурно-просветительского характера, а также издания для детей, подростков и инвалидов.

При заполнении графы 7 «Примерная тематика» рекомендуется руководствоваться прилагаемым тематическим списком:
· Информационная (с уточнением характера информации).
· Спортивная.
· Развлекательная.
· Детская.
· Подростковая.
· Для инвалидов.
· Образовательная.
· Культурно-просветительская.
· Религиозная.
· Рекламная:
при регистрации средств массовой информации нерекламного характера - "реклама в соответствии с законодательством Российской Федерации о рекламе";
при регистрации средств массовой информации, специализирующихся в области рекламы, необходимо в графе "тематика и (или) специализация" указывать: "Рекламное издание" или "Рекламное СМИ" соответственно.
· Эротическая:
При наличии эротической тематики необходимо в данной графе указывать "эротическое СМИ" или "эротическое издание".)

В графе 8 необходимо прописать предполагаемые периодичность выпуска, максимальный объем. 
Максимальный объем периодических печатных изданий включает в себя: количество страниц, формат и тираж;
Максимальный объем телепрограммы, радиопрограммы, аудиопрограммы, кинохроникальной программы, видеопрограммы, телеканала, радиоканала указывается в единицах измерения времени;


В графе 9 «Территория распространения» указываются субъекты Российской Федерации, на которых предполагается распространение продукции данного СМИ.

В графе 10 указываются источники финансирования.

В графе 11 необходимому указать в отношении каких других СМИ заявитель выступает учредителем, главным редактором (редакцией), издателем или распространителем.

В графе 12  «Сведения об уплате государственной пошлины» заявителем  указывается следующая информация: дата и номер платежного документа; сведения о плательщике: фамилия имя отчество (при наличии) физического лица или наименование юридического лица; данные документа, удостоверяющего личность и СНИЛС для физического лица, ОГРН, КПП и ИНН для юридического лица.

Графа 13 заполняется только в том случае если уже зарегистрированное СМИ вносит изменения в соответствии со ст. 11 Закона о СМИ. Необходимо указать, каким органом зарегистрировано СМИ, регистрационный номер и дату регистрации, причину внесения изменений в запись о регистрации СМИ).

В графе 14 «Контактная информация» необходимо указать адрес (с почтовым индексом)  и электронную почту учредителя (для отправки выписки из реестра зарегистрированных СМИ), телефон, а также подтверждение желания получить выписку о регистрации СМИ по почте, электронной почте или лично.

Текст заявления может быть размещен на нескольких страницах (в зависимости от объема текста). При этом между пунктами заявления делается интервал.

