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Информация для операторов связи – владельцев лицензий Роскомнадзора на оказание услуг связи для целей кабельного вещания:
«О неукоснительном выполнении обязательных требований в области связи и телерадиовещания»
1. Все операторы связи, независимо от технологии передача телевизионного контента (включая технологию IPTV с использованием протокола передачи данных), осуществляющие распространение (вещание) телевизионных каналов в своих сетях связи, обязаны выполнять следующие основные требования законодательства Российской Федерации в области связи и телерадиовещания:

- оказание услуг связи возможно только при наличии действующих лицензий Роскомнадзора на услуги связи для целей кабельного вещания на территориях, указанных в лицензиях;

- сооружения связи, используемые для предоставления услуг связи пользователям (абонентам услуг связи для целей телерадиовещания), должны быть введены в эксплуатацию под данный вид услуг согласно приказу Минкомсвязи от 26.08.2014 №258 «Об утверждении Требований к порядку ввода сетей электросвязи в эксплуатацию» (зарегистрирован в Минюсте России 30.10.2014 рег. №34540;
- общий порядок присоединения сетей связи для целей телерадиовещания и их взаимодействие должен соответствовать требованиям «Правил присоединения и взаимодействия сетей связи для распространения программ телевизионного вещания и (или) радиовещания», утвержденным постановлением Правительства РФ от 13.12.2006 № 760;  особенности присоединения сетей связи для распространения 20-ти обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов и их последовательность в сети реализуются согласно ст. 19.1 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи») и приказам Минкомсвязи России от 01.09.2015, соответственно, № 325 и № 326 (зарегистрированы в Минюсте России 20.10.2015 рег. №39378 и 07.10.2015 № 39193);  в соответствии с требованием Федерального закона от 03.07.2016 № 280-ФЗ «О внесении изменений в статью 32.1 Федерального закона «О средствах массовой информации и статью 46 Федерального закона «О связи» в сетях связи на территории соответствующего субъекта Российской Федерации на 21 позиции оператором телерадиовещания должен транслироваться обязательный общедоступный региональный телеканал;
- предоставление услуг связи абонентам (пользователям) на территории Российской Федерации операторами связи может осуществляется только на основании договоров об оказании услуг связи, заключаемых в соответствии с гражданским законодательством и правилами оказания услуг связи (требование п. 1 ст. 44 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи»);

- отношения между абонентами, вещателями и оператором связи, оказывающим услуги связи для целей телерадиовещания, устанавливаются согласно «Правилам оказания услуг связи для целей телевизионного вещания и (или) радиовещания», утвержденным постановлением Правительства РФ от 22.12.2006 № 785;

- предоставление пользователю (абоненту) доступа к контенту (телеканалам) оператор связи может осуществлять только после заключения с лицензиатами-вещателями договоров на право распространения (вещание) данных телеканалов (контента) на данной территории с использованием собственной сети связи.

2. В соответствии с Условиями соблюдения последовательности позиций обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов, утвержденных приказом Минкомсвязи России от 01.09.2015 № 325, Роскомнадзор публикует последовательность позиций обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов.

Телеканалы

1  позиция - ОАО «Первый канал», СМИ «Первый канал» 

2
позиция - ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и       радиовещательная компания», СМИ Телеканал «Россия» (Россия-1) 

3  позиция - ООО «Национальный спортивный телеканал», СМИ «Матч ТВ» 

4  позиция - ОАО «Телекомпания НТВ», СМИ «Телекомпания НТВ» 

5  позиция -  ОАО «Телекомпания «Петербург», СМИ «Петербург – 5 канал» 

6
позиция - ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и            радиовещательная компания», СМИ Телеканал «Россия - Культура» (Россия-К) 

7
позиция - ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и  радиовещательная компания», СМИ Российский информационный канал «Россия-24» (Россия-24) 

8  позиция - ЗАО «Карусель», СМИ Детско-юношеский телеканал «Карусель» 

9
позиция - АНО «Общественное телевидение России», СМИ Телеканал «Общественное телевидение России» 

10  позиция – ОАО «ТВ Центр», СМИ «ТВ ЦЕНТР - Москва» 

11 позиция - ООО «АКЦЕПТ» (Телевизионный канал РЕН ТВ), СМИ  «Телеканал REN-TV» 

12 позиция - ООО «СПАС ТВ», СМИ «Первый общественный православный    телеканал «Спас» 
13

позиция - ЗАО «Сеть телевизионных станций», СМИ «Первый развлекательный СТС» 

14  позиция - ЗАО «Новый Канал», СМИ «Домашний» 

15  позиция -  ООО «Телеканал ТВ3», СМИ «ТВ-3 Россия» 

16
позиция - ООО «Телекомпания «ПЯТНИЦА», СМИ «Телекомпания ПЯТНИЦА»

17  позиция - ОАО «ТРК ВС РФ «ЗВЕЗДА», СМИ "Национальная телевизионная компания "ЗВЕЗДА" ("НТК "ЗВЕЗДА")

18
позиция - ЗАО «МЕЖГОСУДАРСТВЕННАЯ ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ «МИР», СМИ «МИР» 

19  позиция - ОАО «ТНТ-Телесеть», СМИ «ТНТ» 

20  позиция - ООО «Муз ТВ Операционная компания», СМИ «МУЗ» 

Радиоканалы

1  позиция - ФГУП «ВГТРК», СМИ «Вести ФМ» 

2  позиция - ФГУП «ВГТРК», СМИ «Маяк» 

3  позиция - ФГУП «ВГТРК», СМИ «Радио России» 
